Nº 11 (273) ноябрь 2023 г.



Нижегородская областная социальная газета cmbyüm Александр Невский - знамя наших побед!

Фестиваль без г

С 1 по 7 октября в столице зимних Паралимпийских игр 2014 года городе Сочи состоялся долгожданный традиционный фестиваль инвалидов «Сочи-2023»! Сюда из 53 регионов нашей необъятной Родины: от Карелии и Мурман-

ского Заполярья, до Республики Саха - Якутия и Приморского края съехались любители физической культуры, спорта и активного образа жизни, чтобы посоревноваться в быстроте, силе и ловкости.

Участников и гостей фестиваля, а их с каждым годом становится всё больше, несказанно обрадовала обширная программа этого сказочного спортивного действа. Даже представилась возможность посмотреть такое захватывающее зрелище, как IX Международный полумарафон на спортивных колясках Рецент-Спорт на главной гоночной трассе страны «Сочи Автодром».

огода в этом году удивляет нас своим непостоянством, но в Сочи всегда радует спортсменов своим лучезарным солнцем, ласковым морем и улыбками гостеприимных сочинцев. Сюда, на Черноморское побережье, в уютный город-отель «Бархатные сезоны» съехалось со всей страны небывалое количество участников фестиваля – более 430 любителей спорта и активного образа жизни из 53 регионов России. Принимали участие в соревнованиях впервые спортсмены с инвалидностью из Донецкой и Луганской Народных Республик.

Организатором этого традиционного и горячо любимого Всероссийского физкультурноспортивного фестиваля «Сочи-2023», как всегда, является Всероссийское общество инвалидов при поддержке Минспорта и Минтруда Российской Федерации.

В программу нынешнего фестиваля вошли не пять, как прежде, а семь спортивных дислевая стрельба (стрелковый тренажёр SCATT) и быстрые шахматы.

церемония оржественная І открытия Всероссийского спортивного фестиваля для людей с инвалидностью «Сочи-2023» состоялась на площадке федеральной территории «Сириус». Несмотря на разразившуюся буквально за час до его начала грозу, участники пришли в приподнятом настроении, в разноцветных футболках, с флагами своих регионов.

Наша нижегородская делегация выделялась среди других своими фирменными расписанными под хохлому футболками и в соревнованиях всегда отличалась необыкновенно крепкой спайкой, взаимовыручкой и поддержкой.

С приветственными словами к собравшимся обратились депутат Государственной Думы РФ, председатель ВОИ Михаил Терентьев, главный судья соревнований Роман Шкабар, местные руководители административных спортивных и гостиничных комплексов Маргарита Банникова и Сергей Шинкарёв. Председатель ВОИ зачитал

комитета Паралимпийского России и Министерств труда и спорта. Церемония открытия, как и полагается, завершилась поднятием флагов России и Всероссийского общества инвалидов под звуки гимна Российской Федерации. Под бурную овацию зала Михаил Терентьев объявил фестиваль открытым!

∟_∎а следующий день с са-П мого утра для участников фестиваля начались спортивные поединки. Нижегородская спортивная дружина представила команду из пяти человек во главе со Светланой Торчинской. Наши спортсмены, а это многократная золотая медалистка этих фестивалей по пауэрлифтингу Ольга Киселёва, выступила в дартсе и пулевой стрельбе: Евгений Слёзкин - в плавании; Владимир Цветков в пулевой стрельбе и плавании; Анастасия Матвеева - по пауэрлифтингу.

В прошлогоднем выступлении на фестивале нас порадовало в турнире по шахматам второе место Натальи Баландиной. На этот раз в активе нашей меньшей по численности команды результаты гораздо кина по плаванию и «бронза» Анастасии Матвеевой по пауэрлифтингу.

Для Насти, а она самая молодая в команде, это первая высокая награда в спортивной карьере. Да и участие в таком престижном Всероссийском форуме происходит впервые. Конечно же, были и волнения, и сомнения, но всё это как-то быстро развеялось в окружении друзей, опытных наших спортсменов. Сама она с Бора, с большим удовольствием тренируется в ФОКе «Красная горка» у тренера Николая Владимировича Смирнова. А в Сочи шефскую опеку над ней взяла мастер международного класса по пауэрлифтингу Ольга Киселёва. Её наставления, советы и дружеская поддержка несомненно очень помогли на пути к победе.

Четвёртый раз за нижегородскую команду ВОИ выступал Евгений Слёзкин. Дебютировал на VI Всероссийском фестивале «Пара-Крым-2020» и показал третий результат по плаванию. Через год в Крыму вновь завоевал «бронзу» на легкоатлетической стометровке. Триумфальным заплывом выступление в Сочи, где он завоевал золотую медаль чемпиона.

НИЖЕГОРОДСКАЯ

ОБЛАСТЬ

Он мастер спорта по плаванию, спортсмен разносторонних направлений. Доводилось заниматься и лёгкой атлетикой, и мини-футболом, и командной игрой бочча. Прошёл в Крыму мастер-класс по дайвингу, а в свои 45 совершил первый прыжок с парашютом. И доказал, что главное для человека - верить в собственные силы. Ему, как и многим, первые шаги в спорте помогла сделать Ольга Киселёва.

■ адо сказать, все нижегородские спортсмены очень старались. Хотя в спорте, к сожалению, не всё получается так, как задумано. От всей души поздравляем нашу дружную спортивную команду с достойным выступлением на фестивале! А победителями фестиваля «Сочи-2023» по итогам общекомандного зачёта стала команда из Челябинской облВОИ. Второе и третье место заняли спортсмены из Тульской области и Республики Бурятия.

Владимир ДОЛГОВ, фото





